Производство: Warner Bros. Pictures/Heyday Films. Великобритания — США, 2007

Режиссер: Дэвид Йейтс (David Yates)

Актеры: Дэниэл Рэдклифф (Daniel Radcliffe), Руперт Гринт (Rupert Grint), Эмма Уотсон (Emma Watson), Хелена Бонэм Картер (Helena Bonham Carter), Робби Колтрэйн (Robbie Coltrane), Рэйф Файнс (Ralph Fiennes), Майкл Гэмбон (Michael Gambon), Брендан Глисон (Brendan Gleeson), Ричард Гриффитс (Richard Griffiths), Джейсон Айзэкс, Гэри Олдман, Алан Рикман, Фиона Шоу, Мэгги Смит, Имельда Стонтон, Дэвид Тьюлис, Эмма Томпсон, Джули Уолтерс, Марк Уильямс, Уорвик Дэвис, Кэйти Леун, Дэвид Брэдли, Том Фелтон, Роберт Харди, Сайен Томас, Джеймс Фелпс, Оливер Фелпс, Мэттью Льюис, Джейми Уэйлетт, Шефали Чоудхури, Девон Мюррей, Джошуа Хердман, Альфред Енох, Бонни Райт, Крис Рэнкин, Хэрри Меллинг, Афшан Азад, Кэтрин Хантер.

Жанр: Драма / Приключения / Семейный / Сказка

Гарри проводит свой пятый год обучения в школе Хогвартс и обнаруживает, что многие из членов волшебного сообщества отрицают сам факт недавнего состязания юного волшебника с воплощением вселенского зла Волан-де-Мортом, делая вид, что не имеют ни малейшего представления о том, что злодей вернулся. 

Опасаясь, что почтенный глава Хогвартса Альбус Дамблдор распространяет лживые слухи о возвращении Волан-де-Морта, стремясь подорвать авторитет Министра Магии Корнелиуса Фаджа и в дальнейшем занять его место, Корнелиус назначает нового профессора защиты от темных искусств, который должен будет пристально следить за Дамблдором и студентами Хогвартса. Но одобренный министерством курс лекций по защитной магии профессора Долорес Амбридж оказывается на практике абсолютно бесполезным — юные волшебники просто неспособны противостоять действию темных сил, угрожающих им и всему волшебному сообществу. И тогда, по настоянию своих друзей Гермионы и Рона, Гарри берет инициативу в свои руки. 

Тайно встречаясь с небольшой группой студентов, называющей себя Отрядом Дамблдора, Гарри обучает их самозащите от темных сил, готовя отважных волшебников к необычной схватке, которая ждет их впереди.

